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« I l sottoscritto chiede d ' in terpel lare gli 
onorevoli minis tr i delle finanze e di agri-
coltura, industr ia e commercio per conoscere 
quali provvedimenti legislativi intendano 
proporre sollecitamente ad alleviare la gra-
vissima crisi che t ravagl ia le regioni vini-
cole d 'ogni parte d ' I t a l i a . 

« Ceriana-Mayneri. » 
« Il sottoscritto chiede di interpel lare 

l 'onorevole ministro dei lavori pubblici per 
sepere se, conformemente alle formali pro-
messe dell 'onorevole Giusso, creda di pre-
sentare, o un progetto di legge per l'allac-
ciamento del seno di ponente del porto di 
Brindis i con la linea ferroviaria, o il risul-
t a t o degli studii che dimostrino non esser 
vero che con quell 'allacciamento si verreb-
bero a guadagnare circa due ore di tempo 
alle provenienze dall 'Oriente via Brindisi . 

« Chimi enti. » 
Presidente. Prego l'onorevole ministro de-

gli affari esteri di voler informare i suoi 
colleghi della presentazione di queste in-
terpellanze perchè essi possano dichiarare 
domani se e quando intendano rispondere 
ad esse. 

Prinetti, ministro degli affari esteri. Chiedo di 
par lare . 

Presidente. Ne ha facoltà. 
Prinetti, ministro degli affari esteri. Siccome 

l 'onorevole Cabrini ha convertito in inter-
rogazione una sua interpellanza, così chiedo 
di poter rispondere ad essa insieme con 
quella dell 'onorevole Engel, quando verrà 
i l turno di questa, poiché sono sullo stesso 
argomento. 

Presidente. Sta bene, onorevole ministro, 
tan to più che il Regolamento lo prescrive. 

Presentazione di relazioni. 
Presidente. Invi to gli onorevoli Pozzi Do-

menico, D'Alife, Yisocchi e Majorana a re-
carsi alla t r ibuna per presentare alcune re-
lazioni. 

Pozzi Domenico. Mi onoro di presentare 
alla Camera la relazione sul disegno di 
legge « Costituzione in Comune autonomo 
sotto la denominazione di Castiraga Yidardo 
delle due frazioni di Yidardo e di Casti-
raga ora aggregate al Comune di Marudo 
mandamento di Sant 'Angelo Lodigiano. » 

D'Alife. Mi onoro di presentare alla Ca-' 
mera la relazione sul disegno di legge : 

« Costituzione della frazione di Crosia in 
Comune autonomo. » 

Visocchi. Mi onoro di presentare alla Ca-
mera la relazione sul disegno di legge: « Co-
stituzione in Comune autonomo della fra-
zione di Yiticuso (provincia di Caserta). » 

Majorana. Mi onoro di presentare alla Ca-
mera la relazione sui seguenti disegni di 
legge « Approvazione della convenzione per 
il pareggiamento delia Regia Universi tà di 
Cagliari a quelle indicate nell 'articolo 2, 
lettera A, della legge 31 luglio 1862, n. 719; 
Approvazione di al t ra simile convenzione 
per il pareggiamento della Regia Univer-
sità di Sassari. » 

Presidente. Tutte queste relazioni saranno 
stampate e distribuite. 

L'onorevole Daneo Edoardo ha presen-
tato una proposta di legge d ' iniziat iva par-
lamentare che sarà trasmessa agli Uffici per 
l 'ammissione alla lettura. 

La seduta termina alle 18.20. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
1. Interrogazioni . 
2. Domanda di autorizzazione a proce-

dere in giudizio contro il deputato De Fe-
lice-Giuffrida per ingiurie e diffamazioni. 
94) 

3. Seguito della discussione sul disegno di legge: 
Creazione di un nuovo titolo consoli-

dato 3 e mezzo per cento e provvedimenti 
per i debiti redimibil i . (10) (Urgenza) 

Discussione dei disegni di legge". 
4. Prest i to a premi a favore della Cassa 

i ta l iana di assicurazione per la vecchiaia 
degli scrit tori di giornali e della Cassa del-
l 'Opera pia di S. Giuseppe. (97) 

5. Ordinamento del servizio degli uscieri 
giudiziari . (45) 

6. Disposizioni sul concordato preven* 
tivo e sulla procedura dei piccoli falli-
menti . (46) 

7. Approvazione del contratto 30 ottobre 
1900, r i f let tente la permuta del fabbricato 
demaniale detto San Gervasio in Bologna, 
con le rag ion i di comproprietà di quel 
Municipio sopra un'area già appartenente 
ai f ra te l l i Zappoli. (75) 

8. Aggiunte agli articoli 56 e 93 della 
legge comunale e provinciale 4 maggio 1893 
relative all'epoca delle elezioni comunali in 
alcuni Comuni. (67) 


